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1 Sobre los profesores en general 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

 
 
Los profesores tienen una actitud que facilita el aprendizaje 

         

 Los profesores tienen un nivel de conocimiento de la materia adecuado 
         

 Los profesores están disponibles para atenderme 
         

 
Los profesores me ayudan en mi desarrollo integral (humano, académico 
y profesional) 

         

2 Sobre la organización de la docencia 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 

 
Los horarios de clase son adecuados (facilitan el estudio y otras 
actividades) 

         

 
Existe coordinación entre las asignaturas          

 El volumen de trabajo está bien distribuido 
         

3 Me siento integrado en la vida de la Universidad 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 

4 Considero que la Universidad atiende a las iniciativas de los 
alumnos 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

5 La experiencia en la Universidad está siendo acorde con mis 
expectativas 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
6 Recomendaría estudiar en esta Universidad 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

CUESTIONARIO GENERAL DE SATISFACCION DE ALUMNOS (GRADO) 

- Por favor, contesta con sinceridad y objetividad. Las respuestas de este cuestionario son anónimas. 

- Valora las siguientes afirmaciones donde 1 es totalmente en desacuerdo y 5 totalmente de acuerdo. 
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7 Mi preparación al comenzar los estudios era la adecuada 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
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8 Valora los servicios que hayas utilizado 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 

 Oferta cultural 
         

 Capellanía          

 Deportes          

 Voluntariado          

 Prácticas y empleo 
         

 Biblioteca 
         

 Secretaría de tu facultad 
         

 Oficinas Generales 
         

 Cafetería 
         

 
Bedeles          

 Reprografía          

9 Valora el asesoramiento personal 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 

10 En relación con el bienestar de los estudiantes, valora los 
medios que ofrece la Universidad para: 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
Llevar una vida sana          

 
Mi bienestar emocional          

 
Mi desarrollo como persona          

 
Disponer de un ambiente social agradable          
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11 Valora las instalaciones, espacios y otros sevicios de la 
Universidad: 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 Aulas y equipamiento 
         

 Equipamiento de talleres, seminarios y laboratorios 
         

 Servicios informáticos 
         

 Limpieza de las instalaciones 
         

 Información de la web 
         

12 Observaciones (texto libre) 
     

 Se agradece las sugerencias u observaciones que considere oportunas 
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